
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ

Την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2016 πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα, η πρώτη ανοιχτή σύσκεψη για την ίδρυση της
«Πρωτοβουλίας για την έξοδο από την ΕΕ».

Η σύσκεψη ήταν ιδιαίτερα πετυχημένη. Πήραν μέρος περίπου 70-80 άτομα από μεγάλο εύρος πολιτικών 
χώρων και ρευμάτων, ενδεικτικά: από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, την Κίνηση Κομμουνιστών Εργατικός Αγώνας, μέλη
της ΛΑΕ, τον « ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΟΡΔΑΤΟ», την ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ, την ΟΚΔΕ, το Δίκτυο ελευθέρων φαντάρων
Σπάρτακος καθώς και πλήθος ανένταχτων και οργανωμένων  αγωνιστών προερχόμενων από το  ΕΠΑΜ,
την  ΜΑΡΣ κλπ. Στην σύσκεψη είχαν επίσης κληθεί και άλλες συλλογικότητες όπως το ΕΕΚ και η ΟΝΡΑ που,
αν και δεν παρευρέθηκαν, εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την κίνηση.

Στην σύσκεψη έγινε πλούσια ανταλλαγή απόψεων. Τέθηκαν ζητήματα που αφορούσαν τον αντιδραστικό
ταξικό ρόλο της ΕΕ στα ζητήματα της εκμετάλλευσης, της σύγχρονης απολυταρχίας του κεφαλαίου,
του πολέμου, της αγροτικής παραγωγής κλπ.

Συζητήθηκαν ζητήματα που αφορούν στη σχέση εθνικού-διεθνικού, ζητήματα εθνικής ανεξαρτησίας,
διεθνισμού, λαϊκής κυριαρχίας κλπ, καθώς και ζητήματα που αφορούν στη σχέση της εξόδου από την
ΕΕ με το συνολικό πρόγραμμα ανατροπής και στον χαρακτήρα της κίνησης. Υπήρξε ένα γενικό
κλίμα συμφωνίας με την αναγκαιότητα, τον προσανατολισμό και τον χαρακτήρα της κίνησης.

Η σύσκεψη αποτέλεσε σημαντικό προχώρημα στην πορεία δημιουργίας μιας μαζικής κίνησης για την
«έξοδο από την ΕΕ». Δείχνει ότι το ζήτημα της ΕΕ έχει ωριμάσει σε σημαντικό βαθμό μέσα στον
μαχόμενο κόσμο.

Στην σύσκεψη αποφασίστηκε:

-Να διαμορφωθούν με βάση και τις παρατηρήσεις που έγιναν στην κουβέντα το κείμενο «πολιτικής
συμφωνίας», καθώς και κείμενο υπογραφών και να ξεκινήσει άμεσα η εξόρμηση, η απεύθυνση σε
αγωνιστές και σχήματα για την πλαισίωση της κίνησης.

-Να υπάρξουν εκδηλώσεις στην Αθήνα  και σε βασικές πόλεις της επαρχίας και εκδήλωση στην Αθήνα
τις ημέρες του βρετανικού δημοψηφίσματος.

-Να ιδρυθεί η πρωτοβουλία στις αρχές του Ιούλη, λαμβάνοντας υπόψη και τις λαϊκές εκδηλώσεις /
διαδηλώσεις κλπ στον ένα χρόνο από το δημοψήφισμα.
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